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A. obsahová 

V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci práce 
patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány.  

    

Práce splňuje cíle zadání. 
    

Studující využívá a kriticky vybírá sekundární a/nebo primární literaturu. 
    

Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologických 
postupů.  

    

Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich 
diskutováno. 

    

V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní pojmy.  
    

V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncepci 
práce a ke stanoveným cílům.  

    

B. formální 

Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací 
v rámci práce, je typograficky jednotná.     

Studující dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný. 
    

Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený. 
    

C. přínos práce (tvůrčí přístup studujícího, kompilační hodnota, 
využití pro praxi) 
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Celkové hodnocení práce (max. 1700 znaků):  

Autorka si vybrala téma práce, které je již zajímavé svým názvem. Systém číslování oddílů a 

pododdílů psaných dokumentů podle ČSN ISO 2145 (01 0184) a další ČSN pro formální 

úpravu písemností, je dodržen. Počet informačních zdrojů v počtu 34je vzhledem 

k aktuálnosti tématu dostačující. K teoretické části nemám dalších připomínek. Hlavním 

cílem šetření autorky bylo zjistit, jaký způsob výchovy v rodině převažoval u dětí, které jsou 

umístěny ve výchovném zařízení, a které nikoliv. Cíl práce byl splněn. Použitá metodologie 

je dostačující, byl použit standardizovaný dotazník autorů J. Čáp,  P. Boschek a dále 

dotazník vlastní konstrukce, jehož cílem bylo zjistit určité identifikační údaje vztahující se 

k rodině a respondentům. Výsledky šetření lze považovat za ověřené a pozoruhodné, 

zejména u dětí umístěných ve výchovném zařízení.   Počet anonymních respondentů v počtu 

80 k předpokládanému cíli, je taktéž  dostačující. Zpracování práce je velmi zdařilé.   

Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu bakalář: ANO 

Práci doporučuji k obhajobě: ANO 

Návrh klasifikačního stupně: výborně 

Náměty pro obhajobu (max. 1500 znaků): 

1.  Čím si myslíte, že je dán ve většině případů záporný emoční vztah otců a matek dětí 

umístěných ve výchovném zařízení? 

2. Složení rodiny (úplná rodina, rodiče rozvedeni) u dětí umístěných ve výchovném zařízení 

a v rodině, není až tak výrazně rozdílné, s. 57. Proč si myslíte, že tomu tak je?   
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